

Zgledi vlečejo

Kdor je v zadnjih letih obiskal Moskvo ali druga mesta v notranjosti Sovjetske zveze, Bolgarije ali drugih socialističnih držav, je bil presenečen nad redoljubnostjo tamkajšnjega prebivalstva. Moskovska podzemeljska železnica in njena postajališča, javni sanitarni prostori, javni lokali, ulice, trgi in parki, vse je vedno vzorno čisto. Domačini so v tem pogledu izredno skrbni in disciplinirani. K temu so jih prisilile poostreno sanitarno nadzorstvo ter izredno stroge kazni.

Pri nas, v samoupravnem in demokratičnem socializmu, so nam kazni — kot prvi in edini vzgojni ukrep — odvrtni. Zaradi tega se jih izogibamo oziroma jih uporabljamo le v skrajnem primeru. In prav je tako! Namesto kazni uporabljamo raje pozitivne vzgojne ukrepe! Poučevanje, prepričevanje in dober zgled so nedvomno mnogo uspešnejši vzgojni ukrepi od kazenske prisile, ki odbija. Pri tem pazimo le, da poučevanje in prepričevanje ne postaneta pusta in odvrtna šablona, ki prav rada poraja negativne rezultate.

Duhovite karikature in zdrav humor v zvezi z vzgojo k večji čistoči bosta nedvomno porajala spontani smeh in dobro voljo, oba pa več pripravljenosti k sodelovanju v skupni in množični skrbi za čistočo in snago vedno in povsod. Toda tudi za to so potrebni določeni pogoji.

Brez zadostnega števila košar za odpadke, javnih sanitarnih naprav in drugih možnosti za učinkovito vzdrževanje snage ni in ne more biti v tem pogledu pravih rezultatov. Tudi o tem in še marsičem je treba razmisliti in čimprej nekaj učinkovitega ukreniti.

Za vzgojo k večji čistoči in sploh za vzdrževanje čistoče so zelo pomembne tudi pionirske in razne posebne mladinske organizacije kot npr. taborniki, gorska straža in podobno. Mnogo lahko naredi šola in občasne skupne akcije za prečesanje parkov, gozdov in sploh predelov, kjer se v prostem času združujejo množice.

Se nekaj! Kot je znano, je bil konec lanskega leta na pobudo mestne konference SZDL Ljubljane podpisan družbeni dogovor o poslovnih in etičnih normah, pravicah, obveznostih in sodelovanju potrošnikov in delavcev v združenem delu. V vseh 84 ljubljanskih krajevnih skupnostih so že obnovljeni oziroma ponovno ustanovljeni potrošniški sveti, ki bi naj po svoji plati skrbeli za zboljšanje vsakodnevne preskrbe delovnih ljudi in občanov. Menim, da bi v dejavnost teh razširjenih potrošniških svetov lahko in morali vključiti ne le nenehno skrb za boljše preskrbo prebivalstva z vsakodnevnimi življenjskimi potrebščini, temveč tudi nenehno snago v javnih lokalih, v avtobusih, na ulicah, v parkih in sploh v vsem našem okolju.

Delovni človek in njegova družina, zlasti pa mladi rod, potrebujejo bolj higienske, bolj zdrave pogoje za svoje življenje, skratka večjo čistočo okolja, v katerem živijo. Le tako bomo ob družbeni in splošni skrbi vseh nas lahko dosegli postavljeni cilj: ponovno čisto, belo Ljubljano, ki bo naš ponos in zadovoljstvo.

Skrbimo za čistost vsepovsod! Razmišljajmo o tem! Iščimo vsi najučinkovitejše možnosti, da to čistost našega okolja dosežemo in zavarujemo. Spomnimo se zopet našega starega pregovora: »Čistoča je pol zdravja«. Res je, zdravje ni vse, toda vse brez zdravja — ni nič. Zaradi tega dajajmo dober zgled drugim in skrbimo vedno in povsod za potrebno čistost, zlasti pa v javnih stavbah in sploh na javnih prostorih.

Pavle Šegula

ZAHVALA

Skupščina občine, družbenopolitične organizacije in organizacijski odbor za pripravo proslave ob občinskem prazniku se zahvaljujejo vsem udeležencem parade, vsem udeležencem kulturnega programa in vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri pripravah in sami izvedbi te veličastne manifestacije.

IZVEN PROTOKOLA



Po dolgih referatih in razpravi se res priče malo sprostitve. (Na sliki: Miha Marinko in inž. Stane Plemenitaš po posvetovanju ob dnevu samoupravljalcev v Donitu).

NOVA DELOVNA ZMAGA

Mlaji na obeh koncih Zapog so v nedeljo, 23. junija označevali, da v Zapogah spet slavijo pomembno delovno zmago. Po preureditvi gasilskega doma in nabavi gasilskega avtomobila pred nekaj leti, so zapoški gasilci dobili še novo motorno brizgalno Rosenbauer 800. Z njo bodo lažje, hitreje in učinkoviteje sodelovali v vseh akcijah.

Slovesnosti ob prevzemu motorne brizgalne so se udeležili gasilci iz skoraj vseh gasilskih društev iz občine Šiška, ogledalo pa si jo je tudi veliko prebivalcev teh krajev.

Motorna brizgalna Rosenbauer 800 je stala okrog 50.000 din, od katerih so prebivalci 60 hiš v Zapogah zbrali nad 20.000 din, ostala sredstva pa je prispevala občinska gasilska zvez Šiška. Vaščani Zapog so s tem svojim dejanjem še enkrat dokazali, da imajo posluš za krajevne potrebe in želje ter da se bodo tudi v bodoče zavzemali za čim hitrejši razvoj svojega kraja.

F. K.

OSOLNIK VABI

Medvoški planinci so označili peš pot na Osolnik. Gozdna pot zavije od zadnje hiše v vasi Sora ter pelje do sredine Homa, kjer se razdvoji v vzhodno, malce lažjo ter severno »lovsko«, malo težjo smer. Do vrha Osolnika je približno uro in dvajset minut dobre hoje.

Utrinki s proslave



Še zadnje priprave. Ing. Marko Svete in Vinko Ceglar sta bila moža, ki sta imela »na vesti« organizacijo parade. Po izjavah gledalcev sodeč sta svojo nalogo odlično opravila, prav tako pa tudi vsi ostali sodelavci in nastopajoči.



Komandant parade na »raportu«. Še minuta in povorka se bo pričela...



Bobnarji — kadeti so prihrumeli pred tribuno in navdušili zlasti najmlajše gledalce (marsikdo med njimi je šepnil mami, da bo mišičnik, ko bo velik).



Brez strumnega koraka pripadnikov teritorialnih enot kajpak ni šlo. »Pozdrav na leeevo!«